

广告  
**PICC**  
中国人民保险  
400 1234567  
www.epicc.com.cn

## 中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键,关系强军事业兴衰成败,关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的重要举措,对增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,对确保党对军队绝对领导,确保有效履行新时代军队使命任务,确保人民军队永葆性质、宗旨、本色,对实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,具有重要意义。

会议强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,全面贯彻军委主席负责制,持续深化政治整训,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持聚焦聚力备战打仗,把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方面,推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求,坚

定不移正风肃纪,坚决纠正形式主义、官僚主义。要坚持勇于自我革命,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求,要加强《中国共产党军队党的建设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员,抓好学习培训,提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导,确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行、落地见效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署,有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》,是落实党要管党、全面从严治党要求,是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措,对增强基层党组织政治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。(下转第八版)

## 市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署我市贯彻落实工作 张祥安主持

张祥安主持

本报讯(记者施璇)6月28日上午,市委书记张祥安主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神以及《关于全面加强危险化学品安全生产工作的意见》、《关于印发〈党委(党组)意识形态工作责任制实施办法〉的通知》、《关于铜陵市、合肥市肥东县第四次全国经济普查期间统计违纪违法问题的通报》、省长李国英在滁检查防汛减灾工作座谈会讲话精神、《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》和省委实施意见座谈会精神等,研究部署我市贯彻落实工作;听取中央文明办2019年全国文明城市年度测评结果和2019年全市创建全国文明城市考评情况及2020年考评办法(讨论稿)、关于政协“两会四文”精神落实督查情况、未成年人思想道德建设工作情况等汇报,研究讨论全市“十大”重点项目计划安排情况等。

会议强调,习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话,深刻阐述了实施民法典的重大意义,为切实实施好民法典、深入推进法治滁州建设提供了根本遵循。全市广大党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,充分认识颁布实施民法典的重大意义,带头宣传、推进、保障民法典实施,确保民法典在我市得到全面有效执行。要将贯彻实施民法典纳入普法规划和国民教育体系,采取多种方式广泛深入宣传,做到家喻户晓、深入人心,引导全市人民自觉把民法典作为工作生活的法律指南,不断提高运用民法典化解矛盾纠纷、维护合法权益的能力。

会议强调,意识形态工作是党的一项极端重要的工

作。各级党委(党组)要全面贯彻《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》,切实担负起党管意识形态工作的主体责任。要坚持一把亲自抓,做到抓在经常、融入日常,在创新意识形态工作方法上下功夫,牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权、管理权和话语权。

会议强调,出台《关于全面加强危险化学品安全生产工作的意见》十分必要、十分及时。要抓好学习宣传,充分发挥主流媒体和新媒体宣传作用,持续加大对《意见》的解读宣传,要抓好贯彻落实,按照中央和省部署,紧盯危化品生产、储存、使用、运输、处置等各个环节风险环节,开展大排查、大整改、大提升。要正视差距问题,做到“一企一策”“一园一策”,形成问题清单,强化隐患治理。要强化管控措施,加强过程管理,加大信息化监管,强化专家指导服务,提高应急救援能力。要强化企业主体责任落实,建立惩戒机制,坚决防范和遏制重特大事故发生。

会议指出,省长李国英在滁检查防汛减灾工作座谈会上的讲话,要求十分明确具体,指导性很强,要认真抓好学习贯彻。要坚持“生命至上、安全第一”,立足于防大汛抗大灾,坚持目标导向、问题导向,细化目标、实化任务,落细落实防汛备汛各项措施。要强化底线思维、忧患意识,紧盯滁河流域、大中小水库、地质灾害点、尾矿库四大领域,把预测、预警、预案、预防做在前面,“防”字当前、“预”字当先,前移关口;同时要结合实际情况,科学研判,统筹防汛与抗旱,有针对性地做好保水、蓄水工作。要层层压实责任,强化巡查排查,做到不留死角、不存盲区,全力做好防汛减灾各项工作,确保人民群众生命财产安全。(下转第八版)

## 许继伟在参加指导来安县委常委会专题民主生活会时强调 加大“六稳”“六保”工作力度 努力实现总体目标任务全年夺胜利

本报讯(记者张开兴)根据市委统一安排,6月22日下午,市委副书记、市长许继伟参加指导来安县委常委会中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。他强调,来安县委常委会班子以这次民主生活会为契机,加大“六稳”“六保”工作力度,努力实现总体目标任务全年夺胜利,为决胜全面建成小康社会、加快建设现代化新滁州作出更大贡献。

会前,许继伟认真审阅了来安县委常委会和常委同志的对照检查材料,对开好会议提出要求。会上,来安县委书记孙永进代表县委常委会班子作对照检查,各位常委分别作了对照检查。每位同志发言后,其他同志立即对其开展批评。

许继伟在讲话中指出,这次专题民主生活会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题、国家脱贫攻坚成效考核指出问题、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题和深化“三个以案”警示教育发现问题,找差距、挖

根源、明方向,既碰撞了思想,又凝聚了共识,达到了进一步统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

许继伟强调,要站稳立场、永葆定力,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致,切实做到把牢政治方向、持续改进作风、坚持干净干事。要踏石留印、抓铁有痕,聚焦强化责任、突出重点、标本兼治,抓好整改落实,切实把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实的实践成果转化为制度成果,把制度笼子越扎越紧。

许继伟强调,当前,来安正处于加快发展的黄金期,特别是去年顶上一汉河省际毗邻区域列入国家《规划纲要》,对来安来讲,发展机遇前所未有、区位优势更独特、后发优势愈加明显。要奋发进取、担当作为,更大力度推动一体化发展,更高质量打好“两重”行动攻坚战,更实举措推进乡村振兴,更担当当增进民生福祉,全力以赴推进来安高质量发展。

### 本市要闻

●6月28日,市招生委员会举行工作会议,传达全国和省考试安全工作会议精神,通报我市高考、中考有关情况。市招生委员会主任、副市长陆峰参加会议。陆峰要求各(市、区)政府和

和招委成员单位要统一思想,提高认识,切实增强做好疫情防控和高考、中考工作的责任感和使命感,加强协作配合,齐抓共管,全力保障我市2020年高考、中考工作顺利完成。(记者郭军)



### 长三角主流媒体“打卡”南谯

6月28日,由南谯区委宣传部和南京报业传媒集团联合主办的长三角媒体采风活动走进南谯。来自澎湃新闻、新华日报、安徽日报、南京日报、浙江天目新闻等长三角三省一市30余家主流媒体齐聚南谯。先后走进荣盛黄圩湿地旅游度假区、高教科创城、金鹏航空智造产业园、春春藤国际学校、皇庆湖科技小镇等地,实地感受南谯区的地理区位优势,以及该区在积极对接“大江北”、融入长三角发展过程中取得的新成就。因为媒体记者们在荣盛黄圩湿地旅游度假区集中采访。

记者李邦军/文 卢志永/图

### 王封 治愈年轻干部的「暮气病」

习近平总书记指出,青年兴则国家兴,青年强则国家强。年轻干部是党事业的源头活水,是党团结带领群众战胜内外困难的主力军。当前,我国正处于统筹推进疫情防控和经济社会发展的关键时刻,更需要年轻干部勇立时代潮流,争做斗争“战士”。但却有少数年轻干部精神麻木、暮气沉沉,失去了应有的朝气和进取精神,不仅不利于自身的成长,也会耽误党和国家事业的发展。

“暮气沉沉”的年轻干部有共同点:一是思想上“无欲”。自诩为“佛系”干部,得过且过、随波逐流。表面看“无欲无求”,实则内心空虚、精神困顿。二是言语上“无声”。深谙明哲保身的庸俗哲学,唯唯诺诺、浑浑噩噩。不愿追求真理,只愿保持雷同,即使有自己的看法和观点,也不愿照实说、敞开来讲。三是工作中“无为”。事业缺乏热情,工作缺乏担当。见困难就躲,遇麻烦就推,热衷于做敷衍了事的“裨糊匠”。

年轻干部的“暮气病”既是个人作风问题,也折射出一个地区或单位的政治生态。治愈年轻干部的“暮气病”,需要党组织和个人共同努力,久久为功,让推诿扯皮失去市场,担当作为蔚然成风。

优化干部考核。选人用人是政治生态的风向标。特别是在基层,职级和职位有限,如果让“八面玲珑”、投机取巧的人得到了提拔重用,而忽视真正实干的年轻干部,时间久了会导致他们泄气、伤心。要优化考核评价方法,树立鲜明的选人导向,以干部的“努力程度”和“业绩实效”作为标尺和衡量标准,激励干部把主要精力、脑力都用在提高本领、干事创业上,真正让实干的干部脱颖而出。

加强日常关心。年轻干部人生阅历少,缺乏社会经验,对此,组织上要在日常工作和生活中主动爱护、严管厚爱,要将思想教育放在日常,引导年轻干部坚定理想信念,不断培养勤勉务实的工作作风和锐意进取的奋斗精神。对发现的苗头问题要及时开展批评教育,帮助年轻干部真正提高改正错误、提高觉悟的能力。做到在工作上支持、待遇上保障、心理上关怀,不断增强年轻干部对组织的荣誉感、归属感、获得感。

练就过硬本领。年轻干部要牢固树立责任感和使命感,主动消除“暮气”,自觉把个人追求融入到实现“两个一百年”伟大目标中。首先要思想上正本清源,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,做到政治上坚定。要坚持知行合一,深入一线接地气,主动在急难险重任务中接受磨练,在为民服务中增进群众感情,彰显人生价值。

## 房屋征收的“速度与激情” ——南谯区攻坚克难加快担子片区房屋征收见闻

本报记者李邦军

一辆辆拉运建筑渣料的运输车往来不息,数台挖掘机、破碎机和洒水车同时作业,在工作人员指挥下,伴随着此起彼伏的机器声,被拆墙体一点点被瓦解,直至应声倒下……这是日前记者在南谯区同乐街道担子片区房屋征收施工现场看到的一派热火朝天的景象。“在这里住了几十年了,现在房子拆了,虽然有一些不舍,但是心里还是很高兴的。”62岁的万桥社区村民徐德玉指着不远处万桥新苑小区乐呵呵地说,“现在居住的环境跟以前真是天壤之别,真是太幸福了,多亏了党的好政策啊。”

民意是创建文明城市的风向标。面对城市的高速发展,南谯区担子片区的环境脏乱差以及交通秩序的混乱与城市文明格格不入,明显滞后,群众反映强烈。为此,南谯区以创建文明城市为契机,着力提升城市内涵品质和承载能力。自今年3月31日起,正式吹响了担子片区房屋征收前进号角,并安排部署了23个征收工作组入驻。

“老张,搬到新的店面还习惯吗?感谢你对项目征收工作的理解与支持,有困难,随时来找我们!”6月17日,在同乐街道桃园疏导点,征收工作组人员关切地询问张仕明近况。“一切都挺好的!谢谢你们帮我安排的门面房,我对这次征收非常满意。”张仕

明说。今年50岁的张仕明,是担子片区房屋征收项目涉及的一户拆迁户。早年身患残疾,妻子身体不好常年吃药,仅有的孩子年龄尚小,尚无自理能力。平时张仕明靠维修电动车维持生计。项目征收启动后,张仕明不太愿意搬迁,怕一搬迁会断了生计。得知情况后,工作组主动找上门,动之以情、晓之以理,积极为张仕明争取拆迁政策,寻找临时过渡门面房,并租用车辆帮助其搬运店内货物。随着一项项暖心服务的送达,张仕明被感动了,主动签下了房屋征收协议,成为首批搬迁的人。

“我们一家常年在外地做生意,是小夏一直电话与我们交流。耐心地告知我们征收政策,帮我们测算补偿金额,是她的真诚与热情感动了我,我们非常满意。”拆迁户吕维明口中的小夏是来自征收第三工作组、团区委的夏露。新年过后,刚为人母的她毅然投入到紧张的征收工作中,用女性的温情细腻、体贴耐心融入群众、打动群众,提前完成拆迁任务,得到百姓的认可与赞扬。

“类似帮扶拆迁户的例子在此次征收工作中不胜枚举。”南谯区同乐街道党工委副书记李家远介绍,为了让群众满意,各征收工作组强化工作责任,克服了时间紧、任务重、情况复杂重重困难,发扬“5+2、白+黑”精神,起早贪黑,奋战一线。“全体征收人员对拆迁户晓之以理、动之以情,让村民心生感动。真正把群众的担心事、疑心事、忧心事解决到位。”李家远介绍,在工作人员的带动下,不少评估完成的拆迁户还自发做起了宣传员,主动劝说未签协议的村民配合政府的工作,推动着征收工作的良性循环。

记者了解到,自3月底启动房屋征收工作以来,片区指挥部统筹协调,各征收工作组充分发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别能攻坚的精神,勇挑重担、加压奋进,仅仅经过2个多月的艰苦奋战,担子片区房屋征收工作取得了可喜成绩。截至6月18日,担子片区总共1048户(其中988户住户),累计一户一档966户,搬家985户,搬家进度99.70%,签约855户,协议进度86.54%,拆除927户,拆除进度93.83%。

“此次担子片区房屋征收签约时间之快、签约目标完成率之高,创造了又一次‘南谯速度’,展示了南谯区干部的作风、干劲,展示了南谯区保障民生、改善民生的决心。”(下转第八版)

看变化 说创建